STATIKA KONSTRUKCIJA 1 - VEZBE

Zadatak: Za istovremeno dejstvo opterecenja i temperature odrediti dijagram pomeranja
nosaca sa slike u pravcu: a) ose stapa b) upravno na osu Stapa c)vertikalno d)horizontalno
Uticaj transverzalne sile na deformaciju se zanemaruje.

E =3-107 kN /m? &=10°C

@, = 10751/°C
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EI =3+ 107 - ——=——— = 40000 kNm’

EF =3-107-0,25 - 0,4 = 3000000 kN Lee

a) Pomeranje u pravcu ose Stapa
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b) Pomeranje upravno na osu stapa

Fiktivni nosac je 1x staticki neodreden nosac, a
nepoznata(mom.ukljestenja) se odreduje kao pomjeranje v, na
stvarnom nosacu.
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-Fiktivno opterecenje
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c) Vertikalno pomeranje Matu.
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d) Horizontalno pomjeranje
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Dijagram pomeranja reSetkastih nosaca
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W ! Izraz za elasticne teZine

\L \L Stapova levo i desno od cvora):
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Zadatak: Za resetkasti nosac sa slike nacrtati dijagram vertikalnog pomeranja gornjeg
pojasa usled:

a) Zadatog optereéenja sa slike

b) Temperaturne promene u osama Stapova gornjeg pojas t° = +25°C

C) Pomeranja oslonca ,, A" u levo za 3cm
EF=const.
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Redukovane duzine zbog EF=const su iste kao i stvarne duzine nosaca l'" = Fc ds =L
-Fiktivni nosac i elasticne tezine
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Osnovni sistem fiktivnog staticki

neodredenog nosaca.
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a) Usled zadatog opterecenja

EFW, = Z s-S1
=30-(=1/3)-34(=30)-1/3-3 + (=30) - (—1/3) - 3 + (—14,14) - 0,471
- 4,243 + 42,43 - (—0,471) - 4,243 = —143,05

EFW, = Z §$-S1=4243-0,471-4,243 = 84,79
EFW, = EFW, =0
-fiktivne nepoznate
*Stanje X/ =1
P:].,O E

+1,0

+1,0

1,0
="
[

1,0

X/ =EFv,=10-(-1)-3+10-(-1) -6 = =90
X/ =EFv, =10-1-64+10-1-3+30-1-3 + (—14,14) - (—1,414) - 4,243 + (—44,72) - (—2,236)
-6,708 + (—30) - (=1) - 3 + 42,43 - 1,414 - 4,243 + (—30) - (=2) - 3 = 1460,2
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b) Usled temperaturne promene u osi stapova gornjeg pojasa
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W1=W2=W3=W4=zatto'5'L=—25'10_5'§'3=—25'10_5

X! =EFv, =0
XJ = EFv, =25-1075-1-3=75-10"5

¢) Usled pomeranja oslonca ,,A* za 3cm u levo

Sve elasticne teZine su jednake 0 zbog toga Sto pomeranje oslonaca ne izaziva sile u
Stapovima.

X{ = 170 = 0
X[ =v, = —Z &, 25 = —(=1) - 0,03 = 0,03
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